

老人救命钱被偷,司机拒载小偷遭殴打 山南到合肥班线小偷成“常客”

◆ 本报记者

昨日,合肥市民严先生致电本报表示,肥西山南镇到合肥的班线车小偷横行,不少乘客都被偷过,影响十分恶劣,建议相关部门关注治理。

老人救命钱遭贼手

据严先生介绍,自己是山南镇居民,肥西县山南镇至合肥的中巴客车屡屡发生扒窃事件,前几天,他亲眼目睹一位60多岁的老人被小偷扒窃。

严先生说,事发当天,车行驶至肥西四合乡时,上来两名中年男人,两男子一个坐在车厢靠前的位置,一个则坐到后面去了。买票时说到明珠广场,车到董岗时,后面的男子问前面的人说看到了没有(事后司机介绍为“得手”后的暗语),前面的人说到了,两个人就下了车。

当时车子继续行驶不到200米,司机就告诉乘客,你们看看谁被小偷扒了。大家一听全都紧张起来,分别看自己的钱物,只听见一位老人说:“我的天,我的钱被他们扒去了,这可是我送到医院给老伴救命的钱啊!”

原来,老人的老伴在105医院住院,已经花去家里全部积蓄,口袋里的钱是从侄子那边借过来的。钱被偷后,老人哭得很伤心,要下车去找,司机告诉他,小偷早跑了。

司机拒载小偷遭殴打

为什么司机当时不提醒?面对记者的疑问,严先生告诉记者,听司机说,山南到合肥这一段大概有30多个专门扒窃的人,很多司机都认识小偷,但是不敢不让他们上车。有一次,一中巴司机看见小偷要上车却没有停车,回来的时候被拦在路上打了一顿,打得非常厉害,之后司机们都不敢不停车了,也不敢随便提醒。

“山南到合肥有40多部车子,可以想象每天有多少老百姓受害。据说,小偷选择的对象都是年纪大的老者、学生或者妇女等警惕性不高的人群下手。”严先生说。

司机对小偷又恨又怕

接到严先生的反映后,昨日上午,记者来到合肥南门换乘中心采访。

据山南到合肥班线的一位司机介绍,合肥到山南的线路上偷窃事件频发,几乎每天都有小偷活动的身影。司机李师傅告诉记者:“小偷通常在二十埠大转盘那里上车,

我一般都不愿带,不过有时候他们和乘客一起上车,也就没办法了。”李师傅表示,小偷人不少,跑车的司机惹不起。前几天自己车上有个妇女,准备到合肥看病的8000元,在车上就被偷了,看着又同情又气愤,可毫无办法。

昧下钱包,她会“多”出一个月工资 交还失主,成就一个大写的人

合肥清洁工杨维英捡到钱财第一时间寻找失主

◆ 贺迎春 王飞 杨璨 文/图

如果你在路边捡到了一个钱包,里面有800元钱,你会怎么办?合肥清洁工杨维英就遇到了这样的事情。她的选择是,一分钟都没有耽误,把钱包交给了清洁队的队长,请队长和城管帮她寻找丢失钱包的主人。

不管是800还是8000都不能要

昨天上午9点45分,合肥市庐阳区城管局清洁二队的清洁工杨维英打扫到颍上路与茨河路交叉口时,在路边的绿化带中捡到了一个钱包。

杨维英打开钱包,发现里面装有8495元现金,一个身份证、一个士兵证以及银行卡等物品。杨维英一个月的工资是九百多元,这些抵得上她一个月的辛苦钱了。可是她半点也没有犹豫,将捡到的钱包第一时间交给了清洁队队长。

在庐阳区城管局第二清洁大队,记者看到了杨维英捡到的钱包,城管的工作人

员正在根据钱包里的信息想办法联系失主。截至记者发稿前,城管队员们已经找到了失主的住宅地点,只等着失主回家后跟对方取得联系。

清洁二队的队长告诉记者,杨维英拾金不昧不是第一次了,她曾经有一次捡到了8000元的卡,下了班还站在路边等失主回来寻找,终于物归原主。

“没什么光荣的,不是自己的钱,不管是800还是8000都不能要。你们报道我,女儿知道了要笑话我的。”杨维英面对记者的镜头,露出腼腆的笑容。

清洁工感叹经常捡到空钱包

清洁工捡到钱包,是常有的事情,可是大多数时候,钱包里并没有钱,他们估计是小偷偷走了钱,将空钱包随手扔掉了。

清洁工们告诉记者,他们常常捡到空钱包的地方,主要是淮河路步行街、宿州路以及市府广场附近地段。记者在昨天傍晚来到了淮河路步行街,由于天气凉爽,逛街的人很多,由于被琳琅满目的商品吸引,很

多市民并没有注意随身的财物,女孩子常常结伴边走边聊,身上的包包被“忽视”了,很容易遭到“第三只手”的突袭。

“每天会有人被偷了东西,大部分丢的都是钱包和手机。经常都是走着走着发现自己被偷了,再想去找也找不到了,有的女孩急得在那哭,哭也没有办法。”在步行街边摆摊的程阿姨告诉记者。

丢了钱包可来城管微博瞅瞅

自从今年5月合肥市以及各个区的城管微博开通以来,粉丝已经“冲”上7万。昨天,合肥市庐阳区城管局又为自己揽了个新活计——帮市民寻找丢失的钱包。由于庐阳区范围内有一些人群密集的地段,如步行街、宿州路,经常有人被“第三只手”偷袭,清洁队的环卫工人常常会在路边的绿化带里捡到钱包。

庐阳区城管的工作人员告诉记者,有时钱包里能找到联系方式的,他们就会想办法联系失主,但是还有没法联系上的失主,就没办法了。这次,“合肥庐阳城管在线”微博决定,以后再捡到钱包,会将相关信息第一时间发到微博寻找失主。昨天下午,第一条招领信息已经发布了。如果你丢了钱包,记得上城管微博来看看。

带高·客狂 极品金猪宴 鳝王宴

鸿运金猪、天香萝卜皮、肥仔烧鹅、客家盐焗鸡、梅菜扣肉、煎酿三宝、血旺鱼、上汤西洋菜、水浸菜炒双丸、酒香雪糯、味醇艇(10位)、客家功夫汤(10位)、艇仔粥、叉烧包(10位)、泰国香米饭、赠果盘

金榜题名谢恩师

699元

鳝工煲、拌豉汁、拌芥头、秘制葱油鸡、盐焗拼盘、客家酿豆腐、酒糟白麦菜、煎焖山坑鱼、腩牛肉、宋氏红烧肉、三元及第、味醇艇(8位)、叉烧包(8位)、泰国香米饭、赠果盘

599元

节节高·客家王地址：马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线：0551/3440099 3441919

恒泰“造福”

7月8日,由恒泰集团主办的“风格城市·幸福乐家”2011恒泰·风格城市幸福生活解析会,在合肥举行。1200多位市民前往参加。

“三亩地、一头牛、老婆、孩子、热炕头”,曾经,“幸福”在人们的眼中是这般的简单与清晰。而今,当被问及“今天,你幸福了吗?”这句平常语时,合肥大多数市民

尤其是年轻人的回答,不是一种不置可否的含糊,便是一种斩钉截铁的否定。

如果说性格分析学家乐嘉带给我们的追求“幸福”的心态和方式、方法,那么恒泰集团便是合肥年轻人“幸福”的缔造者。

基于让“合肥年轻人幸福起来”的理念,为进一步降低客户购房压力,恒泰集团集14年地产开发之丰富经验,于2011合肥北城崛起之际,经近两年的精心研究、细致规划,震撼推出恒泰·风格城市,让合肥年

轻人在轻松圆了买房梦的同时,还能畅享时尚个性的居住生活。

恒泰·风格城市从建筑规划、景观设计、商业配套、室内空间、价格定位等各个方面都做到了与年轻人需求相匹配。项目打破“房子+景观+会所”的生硬组合,将街区、居住、娱乐、休闲融于一体,以9万低首付、30万低总价的置业投入,以风格两居与墅式生活的空间主张,以高达3万㎡的社区景致、宽达150米的超阔视野,以近在家门



口的优质教育资源,为合肥年轻人带来更经济、更舒适、更自由的个性生活。